

如何让洗衣店淡季不淡

如何在淡季保持持续增加洗衣店的营业收入，这个问题一直以来困扰着洗衣店的经营者。为此，本文给出以下几条建议。

1、人员淡季休整计划。旺季过后，店内的每一个人或多或少都会感到身心有些疲惫。在不忙的季节里，洗衣店的经营者可以进行一些工作上的总结和对在旺季发生的管理制度上的漏洞给予完善。在淡季可以对店内员工安排调休，把旺季时拖欠员工的休息时间还掉。

利用调休制度可以大大减轻洗衣店有关加班超时薪资的成本问题。在安排调休的时候，需防止员工可能会因为集中休假而对工作产生的懈怠心理。

2、店内成本控制。淡季生意不忙时更要注意有节约意识，那么在没有工作的时候从何处着手实施这项工作呢？首先注意不要有无人灯，尽量

链接

淡季，我的干洗店该怎么过？

一年一度的干洗淡季正悄悄地袭来，干洗店的生意也在不知不觉中淡了下来。可是房租、工资是一分钱也不能少的，使很多经营者觉得压力倍增。如何做到淡季不淡，始终是干洗行业从业者探讨的一个问题。

3、淡季洗衣业务经营可以扩大洗涤品种和采取一定形式的洗衣促销。对于老店来说，在淡季应该推出一些新的洗衣服务，如换季洗窗帘、皮革用品专业护理、服装染色翻新、布艺真皮沙发上门清洗等等。适时推出一些新项目可以给店内老顾客带来新鲜感的消费体验。

新开的干洗店最常用的淡季促销手段多是充值优惠，这种促销手段的主要目的在于快速回笼资金，但一定要控制优惠的额度，一些缺乏经验的洗衣店经常会因此弄巧成拙。

4、夏季时的服装多采用棉、麻、真丝类面料，颜色一般偏浅，洗衣店在洗涤过程中一定要注意防范服装的搭色和退色现象。由于白色衣物较多，对于洗涤的操作环节一定要谨慎把握。

(摘自《中国加盟网》)



皮座椅。同样，经过一个月的努力，我们的工作取得了明显的效果，每天都有 200 多元的汽车坐垫清洗业务，平均每周都能做一套汽车真皮座椅的保养。

5月份，我们又制定了和超市合作的计划。根据此计划，我们和 88 链锁超市建立了合作关系，将统一集团旗下 32 家超市，作为我们的收衣点。这样既能取得一定的经济效益，还能起到品牌宣传的作用。最主要的是，这 30 多家的收衣点，遍布全市区，为将来做团体卡业务提供了一个就近消费的基础。

进入 6 月份后，我们将所有员工召集起来，将全市的 180 多家干洗店跑了一遍，和大多数干洗同行取得了联系并建立了合作关系。我们将同行业的一些干洗店不能解决的问题，如衣物救治、成衣染色和高档箱包护理业务揽到我们店里，然后将其中的一部分利润拿出来与他们分享，这样不仅解决了同行的技术问题，也解决了同行的盈利问题，也为我们店增加了盈利。

总的来看，淡季其实不淡，重在要有创新。在练好内功的同时，也要想方设法地增加营业项目。只有做到不断创新，人无我有，才有可能做到干洗店淡季不淡。

(摘自《财视网》)

开店如何巧用“错觉”

错觉，又叫错误知觉，是指不符合客观实际的知觉，包括几何图形错觉、时间错觉、运动错觉、空间错觉以及光渗错觉、整体影响部分的错觉、声音方位错觉、形重错觉、触觉错觉等。

研究错觉规律在商业企业管理中有非常重要的作用，本文的几个实例便可说明：

一、利用空间错觉

丰富商品陈列，降低经营成本。一位行人路过一家房顶悬挂各种灯具的商店，各式各样的灯具连成一片，璀璨夺目，吸引他不由信步走了进去，看着才发现这个商店并不大，只是由于周围全镶上了镜子，从房顶延伸下来，使整个店堂好像增加了一倍的面积，由于镜面的折射和增加景深的作用，使得屋面上悬挂的灯具也陡然增加了一半，显得丰繁繁多，给人以目不暇接之感。

这就是空间错觉在商业中的妙用。在寸土寸金的商场中，如何陈列商品，直接关系到商品的销售效果。

如果借鉴以上做法，在商品的陈列中充分利用镜子、灯光之类的手段，不仅能使商品显得丰富多彩，而且能减少陈列商品的数量，降低商品损耗和



经营成本。在一些空间较小的区域，利用镜子、灯光等手段使空间显大，不仅能调节消费者的心情，而且也能使销售人员以好的心情为消费者服务，避免由于心情不好而造成主顾间的矛盾冲突。

二、利用运动错觉

调整服务手段。浙江黄岩市长潭水库大坝的码头附近有一家切糕摊，店老板卖糕时，故意少切一点儿，过秤后见分量不足，切一点添上，再称一下，还是分量不足，又切下一点添上，最终使秤杆尾巴翘得高高的。如果你是一位顾客，亲眼见到这两添三过秤的一切，就会感到确实量足秤实，心中也踏实，对卖糕人很信任。

如果卖糕人不这样做，而是切一大块上秤，再一下二下往下切，直到秤足你所要的分量时，你的感觉就会大不一样，眼见被一再切小的糕，总

会有一种吃亏的感觉——这就是运动错觉对顾客的影响效果。聪明的卖糕人正是巧妙地利用了顾客的这种极其微妙的心理活动变化，并实实在在地做到了童叟无欺，使糕摊处于地利、人和之优而终日生意红火。可见，总是“一刀准”、“一抓准”也不见得就是好事，不见得就是良好服务的标志。

三、利用对比错觉

科学制定商品价格。商品价格是市场中极为敏感的要素，价格学中有两个重要概念：比价和差价。所谓比价就是指不同商品之间价格的对比。

有这样一个笑话：有一位农民进城买钟表，买了一个大挂钟后对售货员说：“我买了一个大个儿的，你给我饶（送）一个小小个儿的（指手表）吧！”

从理论上说，不同商品之间由于成本等方面的原因，其价格往往不具有可

比性，但在现实实践中，我们的消费者却常常进行对比：把定价为 20 元的同一商品放在 20 元以上的商品中陈列，它就是“低价”商品；放在 20 元以下的商品中陈列，它就是“高价”商品。可见，所谓比价，其实质就是消费者对商品价格的错觉。所以，充分利用商品比价进行商品陈列，促进商品销售，是营销人员需要好好研究的重要课题。

所谓差价就是指相同商品之间价格上的差异。也有一个笑话：一位消费者花了 100 多元买了一套西服，穿着不合适，就托一位做服装生意的朋友以 90 多元的价格代为转卖，可怎么都卖不出去。另一位朋友知道了这件事，就出了一个主意：把 90 多元的价格改为 590 元出售。结果，西服很快就卖了出去。

为什么会这样呢？现代市场营销学研究表明，消费品市场上的消费者大多为非专家购买。由于他们大都缺乏商品知识和市场知识，因此，往往通过商品价格来衡量和判断商品质量和价值，所谓“一分钱一分货”，“好货不便宜，便宜没好货”说的就是这个意思。

(摘自《中国连锁经营实战网》)

小本生意的经营理念

理，首先占空白，其次占死角，谁先抢人，谁先占稳，谁就是赢家。对小本创业者而言，谁的反应速度快，谁的适应市场的能力强，谁就能赢得时间，争得经营主动权。小本经营的优点就是“船小好掉头”，只要经营者时刻保持清醒的头脑，就能抢先抓住稍纵即逝的商机，实现小本赢大利。

小本创业者没有能力领导潮流，但一定要想法与潮流保持一致的步调。因为随着某股“时尚风”的兴起，精明的小本创业者一定要抢在别人之前进入新潮行业。等到竞争对手也开始经营同类产品或服务时，不妨把目光投向别的新潮行业。

瞄准缝隙市场

小本创业者与大企业相比，硬碰硬肯定吃大亏。但小本创业者只要充分发挥灵活多变、更新更快的特点，瞄准这些缝隙和边角市场，见缝插针，努力在某一细分市场做大做强，做出属于自己的品牌，就一定能在激烈的市场竞争中生存下来，从而立于不败之地。

古人曰“旱则资舟，水则资车”。小本经营者是兔子，反应灵敏，而大企业是大象或骆驼，反应相对迟钝，决策也相对迟缓。当出现“旱情”或者“水灾”时，后者在召开股东大会讨论是否“资舟”或“资车”时，跨下露出的

“缝隙”是非常大的，这无疑给了善于“投资”的兔子们最好的生存和成长的空间。

有钱大家赚

小本经营者虽然利润微薄，但容易在价格上形成优势，从而靠销量占据优势，从而弥补价格上造成的损失。

此外，做小本生意正确的途径应该是“集腋成裘，积沙成塔”，不要有赌徒心态，把资金一股脑儿投入某一项目，结果造成商品积压，资金久久回不了笼。

所有事情必须根据自己的能力去做，并且要留有余地。譬如你有 1 万元资金，拿 8000 元来做生意才是合理的。当你从 1 万元累积到 10 万元和 20 万元的时候，拿出 80% 作为资本经营。即使不慎蚀本时，那剩余的 20% 也是你不至于破产和东山再起的保证。

先做强其次做大

小本创业者在经营的最初阶段局面不错时，先考虑“做强”，再考虑“做大”。实际上，有些行业和项目只能“做强”，再考虑“做大”，不能“做大”，摊子铺大了，利润反而可能降低。

因此，小本经营者必须对自己所从事的行业有深刻和清醒的认识，做到心中有数。

(摘自《水果邦》)

十大方法助美容院生意红火

美容院的经营主要是依赖于店铺形象、待客服务和美容技术这三个因素缺一不可，这也是美容业开拓客源的基本依据。本文从十四个方面简单介绍美容院如何招揽顾客。

第一招：经常店外咨询 顾客迟早进门

经常让专业的咨询人员店外免费咨询特色项目，印上宣传册，花钱少又能起到很好的效果。配上新购的仪器或配上点痣、祛斑的产品，顾客排队不稀奇。

第二招：奖励美容师派单

有组织、有计划的派单。制定并培训派单话术，全程指导跟踪。感受卡上一定要填写美容师的编号，派单来的顾客认真做好登记，并记下编号。消不消费都奖励美容师 2—5 元不等。

第三招：巧与名店做联营 联动促销



可与周边的美容院老板可与周边讲信誉的外行业，如酒店、服装专卖点、商场超市等充分合作联合搞促销，达到资源共享，合作共赢。沟通注意先谈能为对方带来新客源，提升业绩、知名度等，结成战略联盟的合作伙伴。

第四招：免费抓经典 大牌广告最显眼

报纸、电视或店面登广告。寻找 10 人做免费试做顾客，起广告作用，适合特殊项目的推广。

美容院开在小区，向物业或居委会捐一报栏在门口，报纸钱就是你的广告费。

第五招：员工有福利 亲友列第一

给美容师办健身卡，带上名片，不久，有钱又有闲的爱美女士会到店体验。每个月给美容师一张免费月卡，她会送给朋友，或者是她原来的老顾客。

第六招：提供心理和风水咨询

女人好问前程，十之八九相信占卜问卦；找一位懂女性心理的“半仙”，提供咨询平台。顾客得到心理帮助，美容院自然会财源滚滚，留住新老顾客。

第七招：食谱不花钱 顾客心里甜

去新华书店买几本书，抄下其中的美容食谱，让顾客回家照做，做到内外兼修。

第八招：专家坐诊 顾客放心

在美容院门口开展大型义诊活动（面诊、手诊），请专家教授免费咨询并开处方。

第九招：问候促销

用电脑、手机发短信（生活常识、保健常识、家庭小秘方、节日祝福）给顾客嘘寒问暖，送关心与问候。

第十招：开卡送旅游 大家齐开心

凡办理会员卡或贵宾卡的顾客，美容院组织她们到风景名胜地去旅游，会稳定和招揽更多客源。

(摘自《美容化妆品网》)

二线城市美容业发展潜力大

更多衣食无忧并收入颇丰的消费群将成就二线城市的美容业新局面，而大城市成熟美容院产品品牌也将成为当地的高端美容院产品的主要供应。更多的高端美容院加盟产品将走进二线城市的美容院发展规划书中，二线城市美容行业迅速崛起，而在一线城市的成熟高端美容院产品品牌也将走进二线城市，这也说明美容院加盟热潮开始回归理性。

在过去的几年里，二线城市美容行业的整体状况还是非常好的，但更多的美容院经理人都是两种模式——美容院加盟或者选择品牌代理。而从行业品牌市场的发展来看，在未来，随着二线城市人民收入的提高和经济发展，二线城市美容院将更趋向选择原装进口的美容院产品加盟品牌来代理。而选择一家好的美容院加盟品牌，不仅解决了所有的问题，还将在培训体系、经营辅助上为美容院经理人保驾护航，这是国内本土品牌无法实现的。

二线城市美容行业不仅出于快速发展的状态，在不久的将来还将成为本土美容院的主要份额生力军，美容院对女性减肥、丰胸、瘦身有着快速、绿色健康等优势，并且无论是单品护理价格还是全套的消费水准，都特别适合二线城市的美容院代理。今年一季度季度的统计结果就显示，二线城市的整体营业额足以让北京、上海这样的一线城市的代理商汗颜，数据的出炉也再次印证了二线美容行业的发展将势不可挡。

种种数据和市场回馈都在显示：二线城市将打造更多的业内神话。但我们也同样担忧——在种种数据都呈现上升趋势的时候，二线城市准备好了吗？能面对诸多经营的各种断层吗？可以在营业额高升之时不断完善内部管理吗？这些都是值得二线城市美容院经营者思考的问题，所以选择一个好的美容品牌加盟，不仅是要看该品牌的卖相，更重要的要学习其先进的培训管理的流程与方法，与最前沿、最高端的世界美容行业接轨，这些都将为美容院加盟经营人的重要课题和内容。

(摘自《美容门户网》)